

## 3月9日-3月15日HOT一周排行榜

## 一周热点

- 1 我的儿子是奇葩
- 2 原乡
- 3 屌丝男士
- 4 来自星星的你
- 5 大丈夫
- 6 急诊男女
- 7 江南四大才子
- 8 食为奴
- 9 老兵
- 10 爱情公寓4

## 一周人物

- 1 金秀贤
- 2 奶茶MM
- 3 刘强东
- 4 王诗龄
- 5 范冰冰
- 6 张璐
- 7 张柏芝
- 8 吴莫愁
- 9 邓紫棋
- 10 郭美美

## 一周电影

- 1 辩护人
- 2 穿裘皮的维纳斯
- 3 女性瘾者:第一部
- 4 我们为何骑车
- 5 天注定
- 6 离巨星二十英尺
- 7 少年H
- 8 之名
- 9 计划男
- 10 杀死汝爱

## 一周音乐

- 1 克卜勒
- 2 送你一朵山茶花
- 3 时间没能解决的问题
- 4 张韶涵 Angela Zhang
- 5 3
- 6 清楚
- 7 王者幻想
- 8 危险世界
- 9 Memento 2013
- 10 奇迹

## 一周图书

- 1 追风筝的人
- 2 从你的全世界路过
- 3 大清相国
- 4 地狱
- 5 纸牌屋
- 6 沙海2:沙蟒蛇巢
- 7 去你家玩好吗
- 8 你吃对了吗?
- 9 我曾这样寂寞生活
- 10 谈话的泥沼

## 榜说

## 全明星淡定看秀 王诗龄开启时髦小时代

中国媒体都说今年的巴黎时装周大牌云集,固定的几个大品牌确实都在中国明星的级数上下了狠劲,要不不请,要不不全线只邀请国内一线,连续几年在邀请中国明星上默默无闻的Céline今年也大动作地出动中国天后王菲,可见级数甚高。而由媒体邀请过来的看秀明星也抛弃了扎堆挤大秀、占头牌的风气,一切都显得端庄得体。中国明星在经历了一段时间的“巴黎看秀阵痛”后,品牌、明星、媒体都找到了自己合适的角色定位,于是,一切都显得如此天作之合。 南都娱乐周刊



王菲离婚后第一次亮相,不是歌迷会,不是电影首映,不是其他,是巴黎时装周

## 王菲风格

邀请方:Céline

离婚后第一次亮相,不是歌迷会,不是电影首映,不是其他,是巴黎时装周。2014年,巴黎时装周上,无疑王菲是一个超级焦点。她在过去许多年间,为了我们的时尚成长,更新了无数个造型已经无从计算,她自己对时装的热爱也是众所周知,与Céline的合作关系由来已久。今年初突然出现在巴黎时装周,本来没有必要这样大惊小怪,只是刚刚离婚不久,前夫李亚鹏嫣然基金动荡,而又恰逢旧爱谢霆锋同在巴黎,这里给观众留下了多少畅想的天空啊!

相比于我们的此起彼伏的欢呼,王菲本次巴黎时装周收获的“Gay Friendly Icon”(同志偶像)简直已经超越了所有对时尚偶像的赞美。相比于Prada的资深文艺情结和其厚重的文化背景,Céline表现的现代职业女性更有法式女人的率性与机巧,简单利落又处处有心机。王菲一款宽肩大外套和涂鸦T恤与透视百褶裙恰如其分地表现了自己的状态:独立自信,往事如风,不拖泥带水。

## 又见范冰冰

邀请方:路易威登



这双“恨天高”看起来不太好走路

高大气派完美的范冰冰再次出征巴黎时装周,一巴掌打消之前传说那英姐取而代之的传言。

几年来,路易威登的乡绅土豪气跟范冰冰的“大爷”做派相携着走过来,直把“姐有钱,有很多很多的钱”的那股风气带动得满城风雨,而今已经收获了知名度,是该收敛气焰,回归时装、时尚这件简单的小事的时候了。

然而卢浮宫的地平线摇摆不平,冰冰姐穿着防水高跟鞋还需两位保安搀扶巡场,实在有欠考量。

## 范冰冰:我觉得自己还挺高大上的

记者:这次的时装周,还有像王菲、赵薇这样的明星过来,会觉得有压力吗?

范冰冰:压力啊?我没有感觉到,可能我之前都在拍戏,然后我来的那天我才知道王菲来了。所以我这个人就是,什么对我来说都不是压力,我没有什么压力,我可能是一个“无压人”。但说实话,只要是中国演员来了,都是件好事。就是让大家越来越了解,越来越多给世界呈现中国人的状态,可能是姹紫嫣红的。

记者:这次再来巴黎时装周,再次出席路易威登的秀,是不是就抱着一种负责任的心态来的?

范冰冰:负责任?对啊!因为我是全球代言人嘛,所以要负责任啊!

记者:那看成衣系列会不会就变成打一份工而已?

范冰冰:当然不会,(笑)我觉得如果打一份工可以打到全球代言人的位置,那这个工我愿意多打几份呀。其实这里面是有责任感在的。而且我觉得挺骄傲的呀,没有一个演员来看秀是以全球代言人的身份来的,所以这让我觉得心里很骄傲呀。我觉得自己还挺高大上的。

记者:大伙又将注意力放在你的鞋子上面了。

范冰冰:就像Lady Gaga为什么她每次穿出来的那个鞋子,让她摔了那么多跤,她还要穿一样,就是个人喜好吧。可能我有这样的癖好,就觉得穿上这种鞋子后就高人一等了(笑),感觉很爽啊!

## 王王相见

邀请方:Dior



女神相遇,一加一大于二

从醉大了的约翰·加里安奴手中接过Dior设计总监职位是前年的事了,Raf Simons努力的方向与之前诡异风格大相径庭。要显出他更适合这个职位,他必须把Dior的目标重新校准回正确的位置,那便是在当下这个时代,再创造出克里斯汀·迪奥当年的“新形象”辉煌,不容分说,依然是针对现代职业女性来使出全身的力气。

对于Dior本次请来的两位示范女性,舒淇和赵薇在时尚上的表现力可以说是一个硬币的两面,舒淇蓝色裙装,赵薇红黑结合。时尚对于她们这种级别的女明星来说,只是成功的一个加分题,当然没有加分也不会对自己的事业有任何折损。Dior秀场现在再也不会出现不合适的明星名单,大牌相遇变成了必然。早前高定秀上Angelababy与倪妮惊艳,现在舒淇与赵薇的相遇,也只是把级别提高了几个档次的豪华友好秀而已,王王相见,头条版面从不缺。

## 赵薇:我和舒淇都不害怕被比较

记者:这次Dior秀舒淇也来了,然后无可避免地又被我们比较一番,“被比较”这种事情你care吗?

赵薇:我想我跟她都不会care吧。怎么说呢,看待我们来时装周的这种比较眼光,可能也是媒体的一种表达方式而已。而且大家有比较、有竞争,才能促使大家更努力地去进步,去尽量展现更好的自己。这没什么不好的,再加上我跟舒淇是很多年的朋友了。我来看时装周并不是我非要来露脸什么的,只是想感受法国文化啊!对时装和时尚了解多一点啊!其实对于我个人来说是一个愉快的事情。

记者:媒体、大众的眼光可能都比较毒,也会毒舌什么的,你还会在意吗?

赵薇:我其实特别不太在意这种事,因为我觉得只要你说得是对的,有时候你刻薄一点,也是挺有趣的,好过那些看了会记不住的东西吧。除了无中生有,我还是比较宽容的。

## 时尚一家子

邀请方:凤凰时尚



李湘一家出席巴黎时装周

王岳伦家的主妇挺身而出,在凤凰时尚的邀请下,全家集体出动——这个足够简单,时尚家庭赢的不是造型,而是家庭温暖!

作为,至少是作为我们见过的年纪最小的坐在前排时装周上的中国小童,让人惊异的却不是坐在Dior或者Chanel的秀场上,而是以朋克垃圾装起家的西太后Vivienne Westwood秀场上。王诗龄其实大可不必执着于什么品牌,这样可爱外向的小朋友,无论怎么穿都萌。而王夫人李湘,自带本土品牌鞋履搭配街拍造型,华伦天奴粉色蕾丝夹克与之形成一种成都主妇精明的搭配方案:轻贵混搭。而其他造型全套行头算下来也未脱离人民群众,算是一种努力吧。

## 李湘:“从小接触时尚对女孩来说是件很重要的事”

记者:怎么会有这样的想法,全家一起来看秀?

李湘:我觉得对小朋友来说,这就是体验嘛,出去多看一看,多见识一下,对她未来是很有帮助的,算是开阔眼界。看秀呢,因为她也是女孩子,也很爱漂亮,喜欢看大人穿得漂漂亮亮,她自己也很爱打扮,所以我觉得从小接触一下时尚对女孩来说是件很重要的事情,她要知道什么是美,怎么把自己打扮漂亮,我觉得这是女生必修课。

记者:你有打算从小培养她进入这个圈子吗?

李湘:没有。我觉得她就是顺其自然,她来参加时装周其实就是来做一个小朋友的体验,多开阔一下眼界,多了解一下这个世界,什么都见识一下。

记者:确实这个世界算是一个成人的世界,这么早地带她进来的好吗?

李湘:我觉得也没有不好吧。因为秀场里也有很多别的小朋友,不仅仅是她一个。我觉得这是很开心的事。其实就是大家一起high起来,玩起来。